

尝鲜 4G 这都不是事儿

不想换号码 不想换套餐 想要大流量

截至今年3月18日,中国联通正式发布3G/4G一体化套餐资费,并宣布在全国25个重点城市展开4G业务试点。至此,三家运营商都宣布开通了4G业务。在郑州地区,三家运营商都有属于自己的4G套餐,这既为喜欢4G的市民提供了更多的选择,同时也为他们带来了幸福的“烦恼”。为什么这样说呢?请大家看一看市民张女士是怎么尝鲜的吧。郑州晚报记者 赵弯弯

“我不想换手机号,该用哪家的4G呢?”

近日,市民张女士向我们打来了“求助”电话,她说自己有一个手机号码和一个联通手机号码,因为现在4G网速非常快,就想换个4G用一用。

“听别人说4G网速非常快,而且资费也不高,我就想尝试试试。可是,身边的朋友有的为了用4G专门更换手机号,有的却没换号直

接用上4G了,这是怎么回事呢?我想不换号直接用4G,该怎么办呢?”张女士提出了这样的问题。

针对这个问题,我们走访了郑州市各大营业厅得知,目前,只有移动才可以不用换号直接用4G;联通用户如果想用4G需要新开一个手机号码,如果不想换号,只能在河南联通网上营业厅上预约换卡,而不

能立即使用4G网络;郑州电信只有上网卡没有语音功能。

据了解,现在到郑州移动营业厅换4G卡即可获赠3个G的4G流量,即每月返还1G,连续返还3个月,同时还有100M的3G流量。张女士了解情况后,决定用自己的手机号码开通4G服务,使用4G网络,尝鲜4G速度。

“我暂时也不想换套餐,怎么办?”

张女士决定用自己的手机号码开通4G服务后又提出了另外的问题。“我现在的手机号码用的是动感地带的套餐,前两天刚刚参加了动感地带‘存三送二’的活动,要是现在改套餐的话太浪费了,所以,我现在不想换手机套餐。”

其实,有很多手机用户都会遇到和张女士一样的情况,但是,如果你真的想用4G,这些问题都不是事儿。

我们了解到,郑州移动的4G套餐包括“自选套餐”、“飞享套

餐”和“上网流量”三种。其中,“上网流量”套餐与移动的4G上网卡套餐资费一致,适合不想更换原有套餐的用户,可以直接在现有移动号码和资费基础上叠加4G上网流量套餐,就能享受4G高速网络服务。

移动的“4G自选套餐”,包括上网流量、语音通话和短信等多种资费包供用户自由搭配,其中上网流量包和语音包是必选内容。而流量包和语音包最低档为40元400MB,以及48元200分钟,这样算下来,中国移动“4G自选套

餐”最低需要88元。

原有的移动2G/3G用户可以更换4G手机卡,然后在不变原有套餐的基础上单独选择“4G上网流量”包,从而成为移动4G用户。

“4G飞享套餐”目前分5档资费,从最低档的88元套餐到最高档的588元套餐,移动的4G各档套餐在上网流量和语音通话方面按照价格递增。另外,套餐外资费方面,超出后上网流量是0.29元/MB,语音通话是0.19元/分钟,短信是0.1元/条,彩信是0.3元/条。

“听朋友说,联通的4G会非常快,是真的吗?”

张女士说,由于现在没法不换号就直接使用联通4G网络,觉得挺遗憾的。不过,为迎接4G时代的到来,中国联通将全面实施“移动宽带领先与一体化创新战略”。

“中国联通的高速3G网络已经得到不少用户的认可,现在推出4G网络将带来更大的飞跃。”中国联通方面表示,在网络方面,联通将依托强大的宽带网络,秉承3G的优良品质,携手LTE高速网络,建立一体化的网络空间,打造完美的用户体验,充分发挥“上

网更快、覆盖更广、体验更好”的优势。

但是,移动4G网络的快速也是有目共睹的。移动的4G网络首先是快人一步,在国贸360广场,我们打开移动4G手机,点播韩剧《来自星星的你》,即点即播,整个播放过程十分流畅。据郑州移动的工作人员介绍,在网络情况较为稳定的情况下,移动4G网络的下载速度为每秒50M左右,要比传统的家庭宽带还快。

移动的4G网络是马上能用

的4G,是随处可用的4G,所以一上市就赢得了大家的喜爱。无论在高新区、核心商圈,还是在高校里、写字楼里、政府机关里,移动真4G的概念已经深入人心。

顺畅使用4G离不开郑州移动对4G建设的大规模投入,目前,郑州移动已经实现主城区的全覆盖,县城区域已经实现了演示覆盖。郑州移动负责人表示,下一步,郑州移动会继续扩大4G网络覆盖范围,优化室内覆盖,提升4G网络性能。

“到底哪家的4G资费才能实现‘放心用’”

前段时间,网上流传着“一夜一间房”的段子,原因在于很多的消费者听见4G的网速后联想到资费,直接用速度来衡量消耗流量的多少。

这虽然是个流言,但是,对于消费者来说,资费无疑是最关心的问题,到底哪家运营商的4G流量能“放心用”?我们一起来听听业内人士的说法。

“目前我们的流量计算是按照实际打开页面的数据单位计算的,就算一个晚上不关手机网络连接,也不代表手机一直在高速使用流量。”郑州移动相关负责人表示,别说是普通用户,就算是专业级的测试,要想刷出大流量来也是不可能的,“和3G相比,通过4G来使用同样的业务,只会缩短用户上网等待时间,而不会增加额外流量。”这位负责人表示,用4G看一个网页,听一首歌,看一部电影,显然4G网速只能带来更好的体验,而不是更高的流量,因为与时间无关。

另外,移动上网流量执行的是15G封顶的政策,“15G对绝大多数

的人来讲足够了,如果还有些上网达人、刷屏狂人嫌流量少怎么办?这时候可以通过拨打10086人工申请额外的流量,这个就需要另收费。但这也是有限制的,我们的单用户每月流量使用上限是50G,超出50G后,暂停上网功能,下月才能恢复。”郑州移动的负责人说,真想在一个晚上烧个“天价流量话单”,是做不到的,因为根本不会有那么多流量任你用。

与此同时,郑州联通为了让大家放心用流量,设计了套外流量“放心用”功能,这也是联通的4G/3G一体化套餐最让大家兴奋的一点。

据联通的工作人员介绍,所谓套外流量“放心用”,就是说如果你的流量超出了套餐总额之后,虽然会以0.3元/MB的价格进行收费,但超过200MB(也就是60元)之后将自动再行赠送824MB的流量,之后每超出200MB都按照这个规则计费收费。

联通还推出了国内流量“双封顶”措施政策,即国内流量计费达到600元后将不再收费,直至15GB后系统自动关闭数据网络。

